
   
 

Úřad práce České republiky – Kontaktní pracoviště Uh. Hradiště 
Na Morávce 1215, 686 52 Uherské Hradiště  
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Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚPČR. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

 

Základní přehled přístupnosti  

      
 

Uživatelský popis  

Vstup   

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen betonovou chodníkovou dlažbou. 

Hlavní vstup do budovy je bezbariérový při použití nájezdové rampy z ulice Jiřího z Poděbrad s délkou 23 m, 1,2 

m šířkou a sklonem 16% z úrovně chodníku, dále z úrovně terénu vede schodiště s 10 schody s protiskluzovým 
povrchem, s automatickými dvoukřídlovými posuvnými dveřmi průchozí šířky 88 cm. Zádveří o výměře cca 4 m2 

za hlavním vstupem je o jedné výškové úrovni, pro vstup do vlastní budovy slouží další automatické dvoukřídlé 

posuvné dveře průchozí šířky 88 cm. Za vstupem ze zádveří, za automatickými dvoukřídlovými dveřmi navazuje 
recepce v uliční části 1.NP budovy. 

Vedlejší vstup do budovy je vyhrazen pouze pro zaměstnance budovy a slouží jako únikový východ, nicméně 

v případě poruchy dveří při vstupu do budovy je možno využívat tento vchod jako klientský. Tento vchod je nad 
úrovní terénu a vede k němu 6 schodů s absencí bezbariérového přístupu.   

Interiér  

Ve zvýšeném přízemí za hlavním vstupem se nachází recepce (pult výška112 cm). V 1.- 4. NP se nacházejí 
kanceláře jednotlivých útvarů kontaktního pracoviště, jejich rozmístění je uvedeno na informační tabuli při vstupu.  

1. NP Odd. zprostředkování, evidence a PvN 

2. NP Odd. poradenství a trhu práce, Odd. zprostředkování, evidence a PvN, sekretariát, ředitel 

3. NP Odd. informatiky 

4. NP Odd. poradenství a trhu práce, Odd. projektů EU, IPS 

V 1. a 4. NP jsou umístěny toalety pro klienty a pro imobilní osoby. Dveře ve všech patrech do kanceláří jsou 80 

cm široké a mají prahy 2 cm vysoké. Vlevo od recepce jsou mechanicky otevírané dvoukřídlé dveře, které vedou 
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ke schodišti propojující jednotlivá NP budovy a k výtahu. Jejich šíře při aretaci jednoho z křídel je 70 cm, v případě 
potřeby (mechanické uvolnění křídla dveří) se prostor zvětší na 140 cm.  

Všechna podlaží budovy v její levé části při pohledu zepředu budovy jsou vertikálně propojena vnitřním 
schodištěm, v pravé části budovy schodiště propojuje 1. – 3. NP.  

Výtah  

Přepravu klientů zajištuje mezi jednotlivými podlažími osobní výtah, který je situován vlevo od recepce.  

Automaticky otevírací dveře jsou 80 cm široké, kabina výtahu je 200 cm dlouhá a 110 cm široká. 

Ovládací prvky výtahu jsou ve výšce 95 – 113 cm, jednotlivá tlačítka podlaží jsou označena Braillovým písmem 
pro nevidomé. Kabina je dále vybavena madlem a zrcadlem na boční stěně, v kabině je umístěno sklopné sedátko. 

 

Hygienické zázemí  

V 1. a 4. NP budovy jsou oddělené místnosti WC pro muže a ženy. Dveře místností sociálních zařízení jsou šířky 
70 cm. 

Samostatná místnost WC pro imobilní klienty je situována v 1. NP – vestibulu budovy. Jednokřídlé dveře o šířce 

90 cm se otevírají směrem dovnitř, zde se nachází předsíňka s umyvadlem, za ní je místnost s toaletou o 

rozměrech 170 x 200 cm. Toaletní mísa je opatřena jedním pevným a jedním sklopným madlem. 

 

Parkování  

Pro osoby s pohybovým omezením je v ul. Na Morávce vyhrazeno parkovací stání, nacházející se v bezprostřední 
blízkosti od hlavního vstupu do budovy. 

Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů. Pro parkování lze využít odstavná parkovací 
místa v ul. Na Morávce, popř. v přilehlých ulicích. 

 

Fotodokumentace 

budova ÚP ČR KoP Uh. Hradiště         rampa pro imobilní klienty 

 

    

     

 

 

 

 

 vestibul          výtah             WC pro imobilní klienty 

 

  

  

  

  

   


